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Strefa A (powierzchnla uiytkowa)
A1 - sciana: diugosc - 3,80 m

A2 - sciana: diugosc - 7,50 m

A3 - dciana: dfugosc - 3,80 m

Ad - obszar: (4,1x6) - 24,6 m2

AS - gabloty: 0,68x0,68x0,37 (3 sz2t.)

C

B1 - sciana: dlugosc - 7,50 m

B2 - scigna: diugos¢ - 11,3 m

B3 - sciana: dlugosé - 3,80 m

B4 - obszar: (6x11) - 66 m2

B5 - gabloty: 0,68x0,68x0,37 (3 szt.)

C - gabloty: 2x0,7x1,15 (6 szt.)

Kaida gablota ze strefy C
posioda 3 szklane potki pochyfe

B1 B2
B5
0
B5
BS B4
Cl |C| |C| |G| |C
Strefa B (powierzchnia uiytkowa) Strefa C (powierzchnia uiytkowa)




